
2018-2019 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ÜCRETLİ ÖĞRETMEN BAŞVURULARI

İlçemiz Merkez ve Köy Okul-Kurumlarda görev yapan sınıf ve branş öğretmenlerinden askere giden, ücretsiz izne ayrılan ve raporlu olanlar ile Bakanlığımızca öğretmen ataması yapılmayan okullardaki derslerin boş geçmemesi için Milli Eğitim Bakanlığı İnsan Kaynakları Genel Müdürlüğünün Yönetici ve Öğretmenlerin Ders ve Ek Ders Saatlerine İlişkin Kararın 9. Maddesi doğrultusunda ek ders ücretli öğretmen görevlendirilmesi yapılacaktır.
        Görev almak isteyenlerin 13/08/2018 – 31/08/2018 tarihleri arasında ekteki matbu dilekçe örneğine uygun olarak hazırlanan dilekçe ve aşağıda istenen belgelerle birlikte Müdürlüğümüze şahsen başvurmaları gerekmektedir.

        Görevlendirmelerde öncelikle Eğitim Fakültesi, Fen Edebiyat Fakültesi (Formasyonlu) olanlar ile diğer fakülte mezunlarının müracaatları dikkatte alınacaktır. Alanında ihtiyacın giderilmemesi halinde ise Yüksekokul (Ön Lisans) mezunlarının da müracaatları değerlendirmeye alınacaktır. Ancak öğretmen istihdamında güçlük çekilen ulaşım barınma gibi uzak köy okullarındaki görevlendirmelerde idarenin takdir hakkı saklıdır.

        Görev verilenlerden verilen göreve gitmeyenler bu eğitim öğretim yılı içerisinde hakkını kullanmış sayılacak ve bu yıl içerisinde tekrar görev almak üzere talepte bulanamayacaktır.Görevlendirmelerde görev alacak kişilere matbu dilekçede belirtikleri telefonlarına telefon ile ulaşılacak olup, adreslerine ayrıca tebligat yapılmayacaktır.

EK DERS KARŞILIĞI ÇALIŞTIRACAKLARDAN İSTENECEK BELGELER

1. Dilekçe  (İlçe Milli Eğitim Müdürlüğümüze ait resmi internet adresinden temin edilecektir.  ( http://varto.meb.gov.tr )
1. Diploma veya Geçici Mezuniyet Belgesi (Belgelerin aslı gösterilmek kaydıyla fotokopisi)
1. Diploma Denklik Belgesi (Yurtdışı okullardan mezun olanlar için)
1. Varsa Ortaöğretim Alan Öğretmenliği Tezsiz Yüksek Lisans veya Pedagojik Formasyon belgesi.
1. Kimlik Fotokopisi
1. Sabıka Kaydı
1. 1 Adet Vesikalık fotoğraf (Fotoğraf başvuru formuna yapıştırılacak olup, ilgililer şahsen başvuruda bulanacaktır.)


Not: Ücretli öğretmenlik için başvuruda bulunanlardan Sözleşmeli Öğretmenliğe atanması halinde Müdürlüğümüze bilgi verilmesi gerekmektedir.

        Varto İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
[bookmark: _GoBack]                                                                                             İnsan Kaynakları Atama Şubesi
